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Meet Team Europe – Descoperă Echipa Europa
«Знакомьтесь с Командой Европа»
Информационное письмо

#MeetTeamEurope - Мы вместе сопротивлялись Covid в трудные времена. Пришло время строить стабильное будущее Вместе.
Подход «Команда Европа» родился в контексте COVID-19 и изначально задумывался как способ обозначить европейскую коллективную поддержку странам-партнерам в ответ на пандемию, чтобы смягчить последствия кризиса. Целью подхода «Команда Европа» является объединение ресурсов ЕС, его государств-членов и финансовых институтов, в частности, Европейского инвестиционного банка и Европейского банка реконструкции и развития, а также пожертвований частного сектора.
На данный момент ЕС как «Команда Европа» отреагировал на насущные потребности и мобилизовал амбициозный пакет поддержки на общую сумму более 127 миллионов евро в виде грантов. Этот пакет мобилизуется с использованием комбинации существующих и новых фондов для оказания конкретной поддержки народу Молдовы.
Молдова была первой европейской страной, которая воспользовалась механизмом COVAX и механизмом гражданской защиты ЕС. В целом, до сих пор (сентябрь 2021 г.) ЕС поддержал поставку в Молдову более 900 000 доз вакцин через COVAX или за счет пожертвований государств-членов ЕС в рамках механизма обмена вакцинами. Государства-члены, такие как Австрия, Польша, Чешская Республика, Румыния, Словакия, Болгария, Венгрия и Германия, также предоставили средства индивидуальной защиты, жизненно важное медицинское оборудование и другие предметы снабжения на двусторонней основе или через Механизм гражданской защиты ЕС. Общая стоимость стран-членов ЕС (август 2021 г.) составляет более 20 миллионов евро.
В дополнение к пакету мер реагирования на COVID-19 в апреле 2020 года была принята программа экстренной макрофинансовой помощи в отношении COVID-19 для Молдовы на сумму 100 млн евро в виде кредитов на очень выгодных условиях.
В контексте смягчения постковидного кризиса Европейская комиссия объявила о Плане экономического восстановления Республики Молдова стоимостью 600 миллионов евро в течение следующих трех лет для поощрения инвестиций и поддержки восстановления граждан после пандемии COVID-19. Первые 36 и 50 миллионов евро уже были выделены для поддержки восстановления после пандемии COVID-19.
План восстановления является частью подхода «Команда Европа» и будет сосредоточен на пяти ключевых направлениях, помимо здравоохранения: 




· помощь в улучшении управления государственными финансами и экономическим управлением, поддержка малых и средних предприятий, чтобы помочь компаниям экспортировать в ЕС и стать более конкурентоспособными за счет увеличения цифровых и зеленых возможностей; 
· инвестиции в автодорожное и железнодорожное сообщение; 
· инвестиции в энергоэффективность для сокращения выбросов;
· развитие образования и создание рабочих мест;
· поддержка структурных реформ в секторе правосудия и борьба с коррупцией.
Иными словами, будут затронуты такие сферы как:
· Экономика;
· Транспорт и дороги;
· Энергоэффективность (зеленая энергия, экология);
· Образование и рабочие места;
· Реформа правосудия и борьбе с коррупцией.
В рамках глобального реагирования ЕС на пандемию «Команда Европа» мобилизовала более 40 миллиардов евро для поддержки стран-партнеров в реагировании на COVID-19. Европейская комиссия в настоящее время работает с государствами-членами над расширением сферы действия Европейской группы за пределы глобального реагирования на COVID-19 и над ее применением при программировании внешнего сотрудничества ЕС на период 2021-2027 годов. В более широком смысле цель состоит в том, чтобы стимулировать использование Team Europe в качестве бренда для совместного сотрудничества ЕС и государств-членов в странах-партнерах, а также для растущего числа многосторонних инициатив под руководством ЕС.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, представителями «Команды Европа» являются государства-члены ЕС, послы Делегации ЕС в Республике Молдова, а также представители дипломатического корпуса.
4

image1.png
B BB EU-Moldova

Stronger together




image2.jpeg
CAFE H

Centrul de informare
al UE in Chisindu

< EUROPE
O
o




image3.emf










