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Проект финансируется Европейским Союзом
)

Программа местных грантов ЕС
Техническое Задание (ToR)
отбор одной общественной организации для реализации 
Летнего эко - лагеря для молодежи из АТО Гагаузия. 



1. Контекст
Данный конкурс осуществляется на основе Единой системы поддержки Европейского Союза (ЕС), предоставленной Республике Молдова (2017-2020) в рамках Европейского инструмента соседства посредством проекта ЕС-GIZ «Расширение прав и возможностей граждан в Республике Молдова» (2019-2021) и осуществляется Агентством международного сотрудничества Германии (GIZ).
Проект «Расширение прав и возможностей граждан в Республике Молдова» направлен на содействие вовлечению неправительственных организаций (НПО) и граждан Республики Молдова в процессы принятия решений, в том числе в управление государственными инвестиционными проектами, что приведет к повышению прозрачности и более ответственному отношению органов власти к выполняемым ими задачам. Данное действие будет способствовать тому, что граждане станут вкладывать больше сил в управление сообществом, так как им будет предоставлена возможность участвовать в процессе принятия решений, связанных с местными инвестиционными проектами, а также будет разрешено следить за влиянием этих инвестиционных проектов и информировать о нем широкую общественность.
2. Общая информация 
Цель проекта: повысить осведомленность граждан, в том числе молодежи в АТО Гагаузия, о важности их участия в процессах принятия решений и деятельности по охране окружающей среды, управлению отходами, энергоэффективности, водоснабжению и канализации.
Цели конкурса: направлена на расширение прав и возможностей граждан посредством конструктивного и активного участия в процессах принятия решений на местном уровне, касающихся устойчивого развития (экономического, социального и экологического) и инфраструктуры общественных услуг на местном уровне путем:
- Выявления одной общественной организации для проведения эко - лагеря;
- Проведение эко – лагеря для 15 -20 молодых людей из Гагаузии;
- Проведение не менее 5 follow up мероприятий после лагеря.
Программа местных грантов основывается на следующих принципах: прозрачность, социальное инклюзия, равные возможности и права, устойчивость результатов, экологическая устойчивость, выполнение обязательств перед всеми заинтересованными сторонами, субсидиарность и децентрализация.
3. Бюджет
Общая сумма, доступная для данного конкурса, составляет 10.000,00 Евро. 
Всего будет профинансирован максимум 1 проект.
Грант будет предоставляться в два этапа 70% первый транш и 30% после финансового отчета. 
Грант на осуществление мероприятий проекта покрывает только соответствующие требованиям расходы в соответствии с утвержденным бюджетом.

4. Кто может подавать заявку
Чтобы иметь право на участие, кандидаты должны в совокупности соответствовать следующим условиям:
· Молодежные и/или экологические некоммерческие организации, зарегистрированные в соответствии с действующим законодательством;
· Независимые от правительства и других органов государственной власти, а также от политических партий в осуществляемой ими деятельности;
· Обладающие возможностями и несут прямую ответственность за подготовку и управление проектом, не выступая в качестве посредника.
· Обладающие опытом внедрения подобных проектов.
5. Требования предъявляемые к проекту и приемлемые виды деятельности
Все действия в рамках проекта должны осуществляться в одном или нескольких населенных пунктах в Регионе развития АТО Гагаузия.
Тематика проектов должна являться частью целей и мероприятий данной Программы, описанных выше.
Проектное предложение должны учитывать потребности, а также обеспечивать расширение прав и возможностей различных социальных групп (мужчин и женщин, молодых и пожилых, людей с ограниченными возможностями, неимущих, национальных меньшинств и т. д).
Предложенный проект должен  достичь следующих результатов: 
· Проведение летнего Эко - лагеря и других  действий для детей в сфере …
· 20 молодых людей из АТО Гагаузии получат знания в области экологии итп….
· Следует разработать тематику и программу Эко - лагеря; 
· Разработать критерии отбора участников Эко - лагеря;
· Проинформировать не менее 500 молодых людей о возможности участвовать в Эко - лагере (посредством постов в социальных сетях и др.)
· Получить не менее 50 заявок;
· Отобрать 15-20 участников Эко - лагеря;
· Минимум 5 мероприятий после лагеря (мероприятия по информированию граждан в том числе и учащихся в школах о проблемах, связанных с устойчивым развитием, в области водоснабжения и канализации, управления твердыми отходами, энергоэффективности и защиты окружающей среды; создание возможностей и стимулирование молодых людей в сельской местности для более активного участия в решении экологических проблем и управлении отходами в сообществах, к которым они принадлежат);
· Повышение осведомлённости граждан о проекте, программе грантов в Гагаузии и поддержке ЕС через разные и интерактивные каналы, включая отзывы участников Эко – Лагеря и других мероприятий;
· Участникам должны быть предоставлены рекламные материалы (футболки для педагогов, рюкзаки или бутылки);
· Должен быть разработан минимум 1 информационный баннер Проекта; 
· Должен быть разработан видео сюжет/видео ролик с отзывами участников Эко - Лагеря; 
· операционные	расходы	(например,	заработная	плата,	аренда	офиса, канцелярские товары и т. д.).
Все действия должны быть проведены с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических мер, и нормами установленными соответствующими компетентными органами.
6.   Отчетность
Для обеспечения подотчетности и прозрачности действий в рамках проекта предусмотрена ежемесячная финансовая и описательная отчетность. Все формуляры отчетности и правила заполнения будут представлены организации с которой будет подписан контракт.  
7. Видимость проекта
Проект должен включать компоненты видимости и продвижения преокта. Соискатели должны принять все необходимые меры для того, чтобы как можно шире проинформировать общество, что этот проект финансирован Европейским Союзом. Действия должны включать информационные и коммуникационные мероприятия, направленные на информирование целевых групп и широкой общественности о целях проекта, финансовой поддержке со стороны ЕС, а также о результатах и воздействии данной поддержки.
8. Приемлемые расходы и использование средств
К категории приемлемых расходов относятся расходы соответствующим следующим условиям:
· Должны быть строго необходимы для осуществления проекта, предусмотрены бюджетом проекта, с соблюдением принципов рационального финансового управления, в частности, соотношения затрат/выгод;
· Должны быть использованы в течение периода осуществления проекта, как предусмотрено в Договоре о Гранте, и выплачиваться в течение периода со дня подписания Договора о финансировании и датой представления окончательного отчета;
· Должны подлежать учету в организации - грантополучателя, быть идентифицируемыми и подлежащими проверке, удостоверяться документами в оригинале;
· Отражать реальные затраты и рассчитываться в соответствии с проектными действиями.
Особое внимание уделяется категориям приемлемым расходов, которые не должны превышать определенный порог, в частности:
· расходы, связанные с заработной платой, не должны превышать 25% от общей стоимости проекта;
· административные расходы не должны превышать 7% от общей стоимости проекта.
9. Продолжительность проекта 
Продолжительность проекта  3  месяца (с потенциально возможным продлением до 1 месяца). 
10. Процедура отбора и оценок полученных заявок: 
Процесс отбора включает следующие этапы:
1. Проверка соответствия административным и общим требованиям;
2. Техническая и финансовая оценка.
Проверка соответствия административным и общим требованиям
На этапе оценки соответствия административным и общим требованиям Рабочая группа проверит, соответствует ли предложение условиям и требованиям, изложенным в Руководстве соискателя. Предложения, не соответствующие всем условиям, исключаются из процесса оценки.
Запросы с требованиями представить разъяснения и/или дополнительные документы будут отправляться соискателям только в случаях, если предоставленная информация недостаточно четкая или же ее недостаточно для объективной проверки соответствия административным и общим требованиям.
Техническая и финансовая оценка
В процессе оценивания будут приняты во внимание следующие количественные и качественные критерии:

	Критерии
	Кол-во баллов

	Понимание цели Программы местных грантов и актуальность конкретных целей проекта
	
25

	Методология и устойчивость
	35

	Бюджет и целесообразность затрат
	25

	Организационный потенциал соискателя
	15

	Общее количество баллов:
	100


По завершении процесса оценки и отбора список проектов, утвержденных для финансирования, будет опубликован на сайте www.eu4civilsociety.md
11. Процедуры подачи заявки: 
Для участия в конкурсе заинтересованные организации должны подать пакет документов  на электронную почту: proeuropamd@gmail.com
1.Проектное предложение, приложение 1;
2. Бюджет проекта в MDL, приложение 2;
3. Профиль организации, приложение 3;
4. CV команды, ответственной за осуществление проекта;
5. Последняя выписка из Государственного реестра НПО;
ПРИМЕЧАНИЕ: Неполные или не соответствующие вышеперечисленным условиям досье не будут рассматриваться!

Крайний срок подачи проектных предложений – 23 июня 2021 года, время – 16:00. Досье, полученные по истечении указанного срока, рассматриваться не будут. 

12. За дополнительной информацией обращайтесь: 

Телефон: +373 69634886, грант менеджер, Снежана Каледжи-Матковская
 Email: s.caledji@proeuropa.md   
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