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Гид заявителя 
Конкурс микрогрантов в рамках проекта «Вовлечение муниципалитетов и гражданского общества для развития регионов Гагаузии и Тараклии»
Краткая информация:
С 01 сентября 2021 ОО Европейский Центр “Pro-Europa” в Комрате в партнерстве с Človek v ohrození, n.o. (Человек в Беде (PIN), Словакия) внедряют Проект «Укрепление надлежащего управления путем содействия прозрачности, цифровизации и социальной интеграции на юге Молдовы» при финансовой поддержке Slovak Aid. Проект, продолжительностью в 18 месяцев, ставит перед собой цель - поддержка надлежащего управления на юге Молдовы путем повышения прозрачности и информатизации органов местного самоуправления и вовлечения гражданского общества в сферу социальной интеграции
Обзор программы микрогрантов:
Конкурс микрогрантов направлен на оптимизацию предоставления социальных услуг уязвимым группам гражданского общества. Целью будет поддержка 3 лучших инициатив, которые способствуют созданию благоприятной среды без притеснения или другой дискриминации в отношении уязвимых групп, и в то же время укрепление сотрудничества между местными органами власти и ключевыми игроками в социальной системе (НПО, социальные и реабилитационные центры, учреждения, и т. д.) при решении проблем уязвимых групп, включая женщин, детей и людей с ограниченными возможностями, из сельских регионов на юге Молдовы.
Критерии соответствия для получателей микрогрантов:
· Проект должен быть реализован на территории АТО Гагаузия, Тараклийского или Бессарабского района.
· Наличие статуса юридического лица, зарегистрированное общественное объединение; 
· Опыт организации или знания команды, связанные с проектной деятельностью, или с управлением проектами; 
· Работа с уязвимыми слоями населения. 
Приемлемые направления микрогрантов:
· Социальная интеграция уязвимых слоев населения.
· Социальные услуги по предотвращению разлучения ребенка с семьей и/или по предотвращению помещения в специализированные учреждения (в том числе взрослых).

· Специализированные социальные услуги альтернативного ухода.

· Другие инновационные социальные услуги, которые будут способствовать повышению эффективности нынешней системы оказания услуг для людей из уязвимых групп.

· Укрепление сотрудничества между местными органами власти и социальными институтами (НПО, социальные центры, реабилитационные центры и т.д). 

Неприемлемые расходы:
Данный конкурс микрогрантов не поддерживает следующие направления деятельности:
· Разовые конференции: конференции могут финансироваться только в том случае, если они являются частью более широкого круга мероприятий, которые необходимо выполнить во время реализации Проекта. С этой целью подготовительные мероприятия к конференции и публикация работ конференции сами по себе не являются "более широкими мероприятиями"; Деятельность, направленная исключительно или в основном на привлечение средств или продвижения видимости заявителя или его партнера (партнеров); 
· Мероприятия, которые состоят в основном из исследования или изучения; 
· Деятельность, которая состоит исключительно или в основном из капитальных затрат, например, земельные участки, здания, оборудование и транспортные средства, за исключением особых ситуаций (особые ситуации будут считаться теми ситуациями, когда аренда или приобретение зданий, оборудования или транспортных средств необходимы для развития социальных услуг или самостоятельной жизни бенефициаров Проекта и будет обеспечена их продолжительность); 
· Деятельность, дискриминирующая отдельных лиц или группы людей по признаку пола, сексуальной ориентации, религиозных убеждений или отсутствия этих убеждений, либо их этнического происхождения; 
· Деятельность по поддержке политических партий; 
· Деятельность, пропагандирующая доктрины, идеологии, религии.
Соответствие финансовым требованиям:
· Сумма, выделенная на реализацию одного микрогранта, не будет превышать 5 000,00 EUR; 
· Первые 60% согласованной и утвержденной суммы микрогранта будут предоставлены после подписания проектного соглашения между сторонами (исключается возможность предварительного финансирования);
· Следующие 40% согласованной и утвержденной суммы микрогранта будут предоставлены после оценки среднесрочного отчета;
· Софинансирование проектов разрешено и поощряется.
Продолжительность проекта:

· Продолжительность внедрения проекта составляет не более 6-ти месяцев;
· Проект должен быть начат не позднее, чем 01 июля 2022.
Требования к предоставлению отчетов:

Отчеты будут предоставляться в следующем порядке:

· Если проект, планируется продолжительностью в 6 месяцев, следовательно отчетность будет предоставляться квартально (раз в 3 месяца). Промежуточный отчет будет включать в себя нарративную (описательную) и финансовую часть;
· Если проект, будет продолжительностью в 3 месяца, следовательно отчетность будет предоставляться ежемесячно. Промежуточный отчет также будет включать в себя нарративную (описательную) и финансовую часть;

· Финальный отчет по реализации Проекта должен быть представлен отобранными НПО через 10 календарных дней после завершения проекта. 

Язык заполнения конкурсной заявки на микрогрант:
· Все проектные предложения, бюджет микрогранта, дополнительные документы (по необходимости), а также, отчеты должны быть представлены на русском, румынском или английском языках.
Общие критерии оценки заявки на микрогрант:
В рамках конкурса микрогрантов будет профинансировано до 3 представленных на конкурс проектов. Предложения по проектам будут оцениваться экспертным жюри, состоящим из представителей заявителя, партнера проекта, участвующих экспертов и муниципалитетов.
В рамках процесса оценки будут учитываться также следующие критерии:

a) Критерии исключения: 
· Форма заявки, получатели и направления микрогрантов не соответствуют критериям, перечисленным выше;
· Не полностью заполненные заявки;
· Подано более 1 проектного предложения от одной организации в качестве основного заявителя на микрогрант.

b) Критерии отбора заявок на финансирование: 
· Детальный и реалистичный план действий;
· Цели проекта четко сформулированы и способствуют достижению цели программы;

· Рассматриваемая проблема четко определена, подкреплена соответствующими данными, и проект реагирует соответствующим образом;
· Проектное предложение адаптировано и соответствует направлениям конкурса микрогрантов, указанным выше;
· Предлагаемый к финансированию Проект должен включать мероприятия на местах с конкретными, измеримыми результатами. Ожидаемые краткосрочные результаты и воздействие Проекта четко обозначены, а показатели детально описаны;
· Обеспечение устойчивости Проекта, способность организаций поддерживать результаты Проекта после окончания финансовой поддержки, либо передачи дальнейшей ответственности за поддержание результатов проекта муниципалету (социальному учреждению и т.д) в рамках партнерского соглашения, заключенного на стадии написания проекта.
Необходимый пакет документов на конкурс микрогрантов:

· Заполненная и подписанная форма заявки (сканированная последняя страница с подписью и печатью и документ в формате word);
· Подробный бюджет проекта;
· Копия сертификата о регистрации НПО;
· CV основных членов команды, экспертов (по необходимости).
Для участия в конкурсе микрогрантов кандидаты должны отправить заполненный формуляр заявки, бюджет и другие сопутствующие документы по адресу электронной почты: s.caledji@proeuropa.md с пометкой «Конкурс микрогрантов для НПО и социальных учреждений».

Напоминание: будут рассмотрены только надлежащим образом завершенные предложения, в том числе по таким аспектам, как указанный шрифт и лимит на заполнение формуляра. Также, важно помнить, что одна организация может подавать только одну заявку на финансирование.
Крайний срок подачи заявок на финансирование микрогрантов – 20 июня 2022, 18:00. 

Документы, полученные после указанного времени, рассматриваться не будут.

Окончательное решение о финансировании – 25 июня 2022.
Вопросы относительно конкурса и дополнительной информации просим отправлять по адресу электронной почты s.caledji@proeuropa.md с пометкой «Вопрос к конкурсу микрогрантов для НПО и социальных учреждений».
 Поданные документы (контрольный список вопросов)
	Название документа
	+/-
 

	Заполненная и подписанная форма заявки (сканированная последняя страница с подписью и печатью и документ в формате word)
	 

	Подробный бюджет проекта
	

	Копия сертификата о регистрации НПО
	

	CV основных членов команды, экспертов (по возможности)

	 


Контакты: ОО Европейский Центр “Pro-Europa” в Комрате: + 373 298 23437; +373 60770088 
Юридический адрес: ул. Победы, 58, оф.444, MD – 3805, Комрат, АТО Гагаузия, РМ
Email: s.caledji@proeuropa.md
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